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Підготовка у закладах вищої освіти із специфічними умовами навчан-
ня є надважливим видом професійного навчання. Така підготовка здійс-
нюється відповідно до Порядку добору, направлення і зарахування на нав-
чання до закладів вищої освіти із специфічними умовами навчання, які
здійснюють підготовку кадрів для МВС. Означені заклади здійснюють під-
готовку кадрів для Національної поліції України ступенів вищої освіти ба-
калавра, магістра, доктора філософії, доктора наук [1].

Т.О. Голубенко, підкреслюючи особливе значення набуття вищої осві-
ти, зазначає, що процес її набуття характеризується певними особливостя-
ми: орієнтація на вивчення не основ наук, а самої науки в розвитку, що
сприяє зближенню самостійної роботи студентів з науково-дослідною робо-
тою викладача; поєднання у діяльності викладача навчального і наукового:
він навчає і водночас є дослідником у своїй галузі знань; процес викладан-
ня у вищому навчальному закладі спрямований на професіоналізацію.
Зміст освітньої діяльності здобувачів вищої освіти відображається не тільки
в логіці, а й через модель фахівця – у логіці майбутньої професійної діяль-
ності, що надає цілісності, системної організованості та особистісного сми-
слу засвоюваним знанням. Зміст навчання планується не як освітній пред-
мет, а як предмет освітньої діяльності, що поступово трансформується в
предмет професійної діяльності [2, с. 20-21]. Отже, авторка акцентує увагу
на комплексності цього процесу, його важливості для формування цілісної
особистості професіонала.

Навчання на цьому рівні дозволяє отримати відповідний рівень знань,
вмінь, навичок, комунікації, відповідальності та автономії. Наприклад, для
кваліфікації бакалавру – це концептуальні наукові та практичні знання,
критичне осмислення теорій, принципів, методів і понять у сфері профе-
сійної діяльності та/або навчання; поглиблені когнітивні та практичні
уміння/навички, майстерність та інноваційність на рівні, необхідному для
розв’язання складних спеціалізованих задач і практичних проблем у сфері
професійної діяльності або навчання; донесення до фахівців і нефахівців
інформації, ідей, проблем, рішень, власного досвіду та аргументації, збір,
інтерпретація та застосування даних спілкування з професійних питань, у
тому числі іноземною мовою, усно та письмово; управління складною тех-
нічною або професійною діяльністю чи проектами, спроможність нести
відповідальність за вироблення та ухвалення рішень у непередбачуваних
робочих та/або навчальних контекстах формування суджень, що врахову-
ють соціальні, наукові та етичні аспекти, організація та керівництво про-
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фесійним розвитком осіб та груп, здатність продовжувати навчання із зна-
чним ступенем автономії [3]. Перелічене вказує на ті можливості, які мають
сформуватися під час навчання у процесі здобуття освіти рівня кваліфіка-
ції – бакалавр, який можна отримати у закладах із специфічними умовами
навчання.

Як справедливо підкреслює А.О. Гаркуша, специфіка реформованої
системи Національної поліції України вимагає від сучасного поліцейського
ґрунтовних знань у юридичній сфері, розвиненої правової та комунікатив-
ної культури, сформованих умінь і навичок, моральної стійкості та фізичної
витривалості. Розмірковуючи про доцільність підготовки поліцейських у ві-
домчих закладах МВС України, автор зазначає, що лише спеціалізовані за-
клади можуть підготувати реально висококваліфікованих працівників,
адже саме відомча освіта виховує у курсанта стійкість до усіх життєвих
перешкод, готує його до вирішення службових задач [4]. Означене підтвер-
джується й на практиці.

Так, в результаті щорічного інтерв’ювання працівників підрозділів ка-
дрового забезпечення окремих територіальних органів Національної поліції
були отримані відомості, що свідчать про різний рівень «підготовленості» до
служби у практичних підрозділах випускників цивільних ЗВО України. За
результатами опитування виявлено, що саме випускники ЗВО зі специфіч-
ними умовами навчання швидше адаптуються до існуючих умов прохо-
дження служби [5, с. 242]. На переконливу думку В.В. Романюка, цілком
логічно виглядає той факт, що підготовка фахівця для Національної поліції
відрізняється від підготовки майбутнього нотаріуса, кадрового працівника
СБУ. Саме в цьому і повинні проявлятися наслідки застосування специфі-
чних умов під час навчання. Підготовка у вищих навчальних закладах МВС
України повинна дати не лише знання і вміння, а й сформувати здатність
до саморозвитку, вміння адаптуватися до нових соціальних, інформацій-
них, технічних та технологічних вимог, кваліфікованого здобуття нових
знань шляхом самоосвіти – тобто повинна ґрунтуватись на засадах випере-
джальної освіти. Така підготовка дозволить сформувати професійні інтере-
си майбутніх правоохоронців, належно зорієнтувати, дати чітке уявлення
про переваги і труднощі, пов’язані зі службою в поліції [5, с. 243].

Отже, загальним завданням підготовки у закладах вищої освіти із спе-
цифічними умовами навчання є надання тих знань, вмінь, навиків, які ві-
дповідають встановленій характеристиці певного освітньо-
кваліфікаційного рівня, що знаходить своє підтвердження в отриманні по-
ліцейським диплому встановленого зразка.

Тож, професійне навчання поліцейських у закладах вищої освіти із
специфічними умовами навчання має особливе значення для формування
професійного корпусу правоохоронців, здатних ефективно виконувати свої
обов’язки в умовах підвищеної відповідальності та динамічних суспільних
змін. Такі ЗВО забезпечують комплексну підготовку, яка поєднує надання
теоретичних знань із практичними навичками, необхідними для роботи в
умовах правової держави та демократичного суспільства. Як видається,
саме в цих навчальних установах створено умови, максимально наближені
до реальної службової діяльності, що дозволяє майбутнім поліцейським уже
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в процесі навчання формувати стійку професійну ідентичність, навички
реагування на надзвичайні ситуації, знання тактики дій у конфліктних си-
туаціях і уміння ефективної взаємодії з громадськістю.
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